
 
 
 
 
 
 

 
       Fernando Arroyo Montoro 

SUBDIRECTOR DE CALIDAD Y EXTENSIÓN UNIVERSITARIA 
 

1/2 
 

ANEXO III 
DATOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN REALIZADA A LOS 

ESTUDIANTES SOBRE LA JORNADA DE ACOGIDA DEL CURSO ACADÉMICO 
2013 /2014 

ENCUESTA DE LA JORNADA DE 
ACOGIDA 

ALUMN
OS 

MÍNI
MO 

MÁXI
MO MODA MEDIA 

DESVIACIÓN 
TÍPICA 

La Jornada de Acogida está bien diseñada y 
organizada.   3 5 4 4,12 0,52060 

He recibido la información adecuada para 
asistir a dicha Jornada.   1 5 4 3,94 1,11410 

Creo que la información recibida es 
importante para mi integración en el 
Centro.   3 5 4 4,12 0,69620 

Considero que la visita a las instalaciones 
me ayudará en los primeros días de mi vida 
en el Centro.   3 5 4 4,16 0,71027 

Valoro positivamente el contacto y la 
información recibida de mis futuros 
compañeros de Delegación y Asociaciones.   3 5 4 4,32 0,65278 

Considero que la documentación 
entregada es interesante.   2 5 4 3,88 0,82413 

VALORACIÓN GENERAL             

Valoro positivamente la Jornada de 
acogida.   3 5 4 4,08 0,48823 

VALORACIÓN TALLER DE LINUX       

L a actividad me ha resultado muy positiva 
e interesante 22 3 5 5 4,45 0,59580 

VALORACIÓN MEDIA POR ALUMNO          4,15   

TOTAL 50 1 5 4   
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Valoración Total 
Porcentaje sobre el 
total 

1 1 0,269541779 
2 9 2,425876011 
3 51 13,74663073 
4 197 53,09973046 
5 113 30,45822102 

Total 371 100 
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